



PERIODISTAS NORTEAMERICANOS. Jefes de Redacción y editores de los principales periódicos norteamericanos se reunieron el jueves con la cúpula empresarial salvadoreña, para informarse acerca de la realidad económica del país. Los periodistas pertenecen a la Sociedad Americana de Editores de Periódicos (SAEP).

Comisión Pedirá Adelantar la Hora a Partir de Abril

La Comisión de Energía del gobierno, coordinada por el Ministerio de Economía, propondrá a la Asamblea Legislativa adelantar la hora nacional en el lapso comprendido entre abril y setiembre del presente año.

Al anunciar lo anterior ayer en conferencia informativa, el Ministro de Economía, Ricardo Perdomo, aseguró que este cambio significaría para la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Lempa (CEL) un ahorro de más 5.2 millones de colones.

La CEL, añadió, tendrá que cubrir la demanda de energía con la que se genera utilizando petróleo. El incremento de los costos es del orden de los 43 millones de colones.

Ha sido descartada la alternativa de ahorro a través de racionamientos de energía eléctrica.

Por otra parte, se está evaluando la forma de obtener los ingresos para

—Favor pase a la página 98.

Centro Geriátrico Dará Albergue a Mil Ancianos

A un costo de 25 millones de colones se construirá un centro geriátrico en San Salvador, en el que también se dará albergue a unos mil ancianos.

Así lo informa a EL

DIARIO DE HOY el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, del Club Rotario y Presidente de la Fundación Centro Geriátrico El Salvador.

—Favor pase a la página 53.



NUEVO CENTRO. A un costo de 25 millones de colones se construirá un centro geriátrico para albergar a mil ancianos, dice el Ing. Jorge Morales, del Club Rotario.

Celebran Aniversario de Fundación Estado Israel

El Salvador agradece el efectivo apoyo que Israel ha ofrecido a centenares de salvadoreños para capacitarse en varias ramas profesionales, así como por el envío de técnicos para mejorar la agricultura nacional.

Así lo declara la señora Esther María de Alfaro, presidenta de la Asociación "Shalom", en ocasión de iniciarse hoy las celebraciones del Cuadragésimo Aniversario.

—Favor pase a la página 19.

Izquierdistas no Irán a Elecciones en Marzo

SAN SALVADOR, 28 de enero (DPA).— La izquierda salvadoreña aglutinada en la llamada "Convergencia Democrática" anunció hoy que no participará en las elecciones para diputados y alcaldes convocadas para el 20 de marzo.

Representantes de los grupos de izquierda, entre ellos Rubén Zamora,

Asamblea de ex Alumnos Salesianos

Para conmemorar el Centenario de la muerte de San Juan Bosco, se realizará una asamblea general de ex-alumnos salesianos en el Instituto Don Rúa, el 30 a las 4:00 p.m., informaron el Pbro. Jorge Miranda y el Ing. Hugo Guerra.

Uno de los objetivos primordiales que tiene esta asamblea es reunir a la Familia Salesiana para reforzar la identidad y solidaridad entre los exalumnos y difundir programas culturales, dijeron.

Agregaron que bajo el lema "Unidos para ayudarnos", se le dará impulso a la creación del

—Favor pase a la página 19.

del llamado Movimiento Popular Social Cristiano (MPSC); Héctor Oqueli Collindres, del Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), y Mario Reni Roldán, del Partido So-

cial Demócrata, anunciaron en conferencia informativa que no irán a las elecciones pero si estarán presentes en el

—Favor pase a la página 98.

Fallas Administrativas del Régimen Exponen en la ASI

Una breve exposición de la realidad nacional, enfocada especialmente en los campos económico y social, hicieron el jueves los dirigentes de las diferentes asociaciones de empresarios salvadoreños a jefes de redacción y editores de los principales periódicos

norteamericanos, agrupados en la Sociedad Americana de Editores de Periódicos (SAEP), que visitaron recientemente a El Salvador.

En dicha reunión, realizada en la Asociación Salvadoreña de Indus-

—Favor pase a la página 35.

Culpan a Demócratas y a Terroristas de la Crisis

El régimen democristiano y los terroristas del FMLN son los únicos culpables de "la crisis de las crisis" que aqueja a El Salvador, afirmó el dirigente político opositor, Dr. Roberto Escobar García.

general del Partido Auténtico Institucional (PAISA) sostuvo que la estabilidad política ha sido dislocada por la campaña de terror, destrucción y sabotajes de la subversión marxista y la pedantería revolucio-

Durante un programa televisivo, el secretario

—Favor pase a la página 100.

Cartelera Política



Lic. Mauricio Zablah

LA BASURA, el deterioro de calles y la ubicación inadecuada del rastro municipal, son entre otros, los principales problemas que hay en Santa Tecla, asegura el Lic. Mauricio Zablah, diputado de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) por el departamento de La Libertad.

"Nuestro partido trabajará para resolver dichos problemas, debido a que siete ediles democristianos no han hecho nada por la comunidad", señala. El rastro tiene que ser trasladado a otro lugar porque donde está actualmente es antihigiénico, ya que hay muchas colonias nuevas en los alrededores, subraya el diputado Mauricio Zablah.



CENA AMISTAD. Hoy se efectuará la Cena de la Amistad con el Estado de Israel, dice doña Esther María de Alfaro, Pdta. de la Asociación "Shalom".

POSTULANTE PARA la Alcaldía municipal de Santa Ana, la segunda ciudad más importante de El Salvador, fue electo recientemente el Sr. Leopoldo Lara por el Partido de Conciliación Nacional (PCN), ahora de ideología socialista.



Sr. Leopoldo Lara

Durante la proclamación estuvieron presentes personas vinculadas con la industria, comercio y profesionales que están en la planilla del concejo municipal de esta ciudad, informan voceros del partido. Uno de los problemas más graves que enfrentará la próxima Alcaldía serán los promotores de basura, los cuales en los últimos años se han incrementado, dicen los informantes.

EN LAS ELECCIONES del 20 de marzo, el Partido Liberación participará con 18 planillas para concejos del departamento de San Salvador, exceptuando el municipio de San Salvador porque dicho instituto político apoyará la candidatura de la oposición democrática, la cual está integrada por ARENA, PAISA, PPS y Liberación, informan voceros de este último partido. Asimismo, Liberación participará con las catorce planillas departamentales para candidatos a diputados a la Asamblea Legislativa, por medio de la cual busca representar verdaderamente al pueblo salvadoreño, añaden.

Cruzada Pro Paz Contra Manoseo de Elecciones

Los partidos de la oposición no deben permitir un manoseo en el proceso electoral, expresan dirigentes de la Cruzada Pro Paz y Trabajo y también los alertan para que no caigan en la trampa de las negociaciones.

Las señoras Elinor de Dahl y Ana de Corrales dijeron que han detectado que en el pueblo hay verdadera desconfianza con respecto del proceso

electoral que se avecina. Esta desconfianza, dijeron, se debe a la "la maratón de elecciones que se nos ha impuesto" y que han frustrado una y otra vez las aspiraciones y la voluntad del pueblo.

Como Cruzada, agregaron, han puesto su confianza en Dios y a la vez esperan que los dirigentes de los partidos políticos actúen de acuerdo

con la confianza que sus votantes han depositado en ellos.

Ambas dirigentes de ese movimiento cívico consideran que es realmente importante que los dirigentes políticos de la oposición no permitan un manoseo en el proceso electoral.

Recalcan que en la actitud de los dirigentes debe ser firme y que ante cualquier violación o

pretensión de burla deben actuar como los votantes esperan de ellos: en forma firme, definida y en defensa de los intereses de la Patria.

También les advierten en que no vayan a caer en la trampa de las negociaciones.

En cuanto a la pinta y pega, dijeron las señoras que después de la prohibición

—Favor pase a la página 41.